



Crna Gora
OPŠTINA ŽABLJAK
Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj
Broj: 401/19 CB-1280
Žabljak, 28.11.2019. godine

ZAPISNIK SA ZBORA GRAĐANA

Dana 25.11.2019. godine, sa početkom u 11 časova, u sali Skupštine Opštine Žabljak, održan je zbor građana u cilju sprovođenja javne rasprave o nacrtu Odluke o Budžetu opštine Žabljak za 2020. godinu.

Na zboru je prisutno 17 građana. Lokalnu samoupravu predstavljaju Predsjednik opštine Veselin Vukićević, Gorica Vuković v.d. menadžerke Opštine, Sava Zeković sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Slađana Knežević sekretarka Sekretarijata za upravu i društvene djelatnosti i Nikola Dubljević, samostalni savjetnik I za pravne poslove.

Uvodnu riječ je dao predsjednik Opštine, naglasivši da je Budžet planiran u iznosu od 4,205,000.00 eura. Od tekućih prihoda, porezi ukupno su planirani na million i 20 hiljada eura, takse 80,000.00 eura, naknade 955,000.00 eura, ostali prihodi 85,000.00 eura, primici od prodaje imovine na 250,000.00 eura, dok su donacije i transferi planirani u ukupnom iznosu od 890,000.00 eura. Što se tiče rashodne strane, na tekuće rashode se odnosi 1.217.000,00 eura, na transfere institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru 310,000.00 eura, na otplatu dugova i sredstva rezerve ukupno 55,000.00 eura. Kapitalni izdaci planirani na 2,622,500.00 eura. Dodao je i to da je budžet u odnosu na prošlogodišnji veći za 765.000,00€ a u odnosu na rebalans za 600.00,00€ te pozvao prisutne da iznesu svoje primjedbe i sugestije.

Miodrag Popović izrazio je zadovoljstvo rastom budžetskih sredstava, te istakao da u perspektivi treba raditi na povećanju naknada za novorođenčad, osmisliti aktivnosti za zaposlene u Centru za kulturu, kako bi opravdali sredstva namijenjena budžetom (formiranje KUD-a, zapošljavanje koreografa). Osim nevedenog predvidjeti sredstva za stimulisanje mladih bračnih parova za život u Žabljaku, te planirati organizaciju MOSI igara. Popović je pohvalio izdvajanje novca za popravku fasada na stambenim zgradama, rekonstrukciju škole u Virku, ali i naglasio da bi trebalo planirati sredstva za popravku koliba i sušara na užoj gradskoj teritoriji.

Predsjednik Opštine je kazao da će se poraditi na podizanju kulturnog života kroz niz manifestacija, te podsjetio na kulturne događaje održane u toku 2019. godine. Napomenuo je da je postignut dogovor za koreografom i da će uskoro početi sa radom folklorna sekcija KUD-a. Rad koreografa će finansirati Opštine, a djeca će biti oslobođena članarine.

Hadži Milorada Kovačevića raduje povećanje budžeta, i izražava zadovoljstvo načinom rada lokalne samouprave. Dao je sugestije koje se odnose na izdvajanje novca u Budžetu za rekonstrukciju fasade omladinskog doma u Uskocima i ugradnju sanitarnog čvora, te rekonstrukciju makadamskog puta od kuće pok. Mrda Aleksića do kuće Danila Kovačevića i krivina ispod stare pošte.

Predsjednik Opštine je kazao da će rekonstrukcija omladinskog doma biti uvrštena u Budžet za narednu godinu, a da je za rekonstrukciju puta potrebno obratiti se pisanim zahtjevom nadležnom sekretarijatu.

Dušan Zejak podržava odnos od 60% naspram 40 % u korist razvojnog Budžeta u odnosu na potrošački i postavlja pitanja: zašto nijesu utrošena sredstva u iznosu od 800.000€ koja su

prenešena; koliko u čemu učestvuje Opština, koliko egalizacioni fond, ministarstva itd; zašto nijesu okrpjene rupe do Zminice; zašto nijesu rekonstruisani šumski putevi po Šarancim; šta se dešava sa putem Njegovuda - Banske Kuće. Naglašava da treba pojačati rad inspekcija kako bi se povećali prihodi. Dati komunalnom preduzeću da čisti sve puteve na teritoriji Opštine, bez angažovanja podizvođača, redovno čistiti put u Pašinom Polju; kakav je status motela na Njegovudi.

Predsjednik Opštine je objasnio da prenesena sredstva nijesu utrošena zbog procedura vezanih za eksproprijacije, te da će biti utrošena na proljeće. Za asfaltiranje puta u Zminici odabran je izvođač i čekaju se povoljne vremenske prilike za izvođenje radova. Asfaltiranje puteva je finansirano je od strane IFAD-a, Opštine i Ministarstva poljoprivrede. Transfer komunalnom preduzeću je nivou od prošle godine. Što se tiče čišćenja snijega, na zadovoljavajućem je nivou i planiramo nabavku novog snjegočistača. Kod ovih radova sve je transparentno, put u Pašinom Polju se čisti gotovo na dnevnoj bazi. Za asfaltiranje puteva predviđeno je 500.000eura koje će biti raspoređene tenderima. Motel na Njegovudi je privatizovan, te informacije treba tražiti od vlasnika. Osim navedenog u ovom kraju su izvedeni sledeći radovi: vodovod Njegovuda, sanacija majdana, novi bazen, rasvjeta, vodovod Krš (uz minimalne troškove).

Slavko Šljivančanin ističe da treba planirati u narednoj godini sanaciju puta do Veliše Bojovića i nastaviti sa čišćenjem u zimskom periodu kao do sad. Predsjednik je kazao da je upoznat sa tim putem ali da nije moguće izvoditi radove zbog neriješenih imovinskih odnosa.

Milorad Zarubica je istakao da treba planirati izgradnju vodovoda u Macanskoj Poljani, dodatno smanjiti troškove, za donacije zahtjevati projekte i izvještaje o realizaciji.

Vladislav Kaljević zahtjeva planiranje sredstava za rekonstrukciju asfaltnog zastora u MZ Podgora.

Velizar Šipčić se interesuje za prihode od koncesija, na osnovu čega su planirani, kad se planira rekonstrukcija vodovoda Žabljak, te kad će se izvršiti transformacija NP Durmitor.

Predsjednik je kazao da za rekonstrukciju puteva u Podgori treba podnijeti zahtjev kako bi se ista planirala u narednoj godini. Koncesije su planirane na osnovu parametara Ministarstva poljoprivrede i Uprave za Šume Crne Gore. Za slučaj transformacije NP Durmitor radi se studija opravdanosti. Vrijednost radova na rekonstrukciji vodovoda iznosi oko 4 miliona eura. Od toga je planirano učešće Države 50 % (čeka se saglasnost Ministarstva finansija), a 50 % Republike Slovenije.

Zbor građana završen je u 12:30 časova.

Zapisničar
Nikola Dubljević

SEKRETARKA
Jelena Bojović

